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Obliczenie odpisu na zfśs 
 
Zadanie 1 
Przeciętne zatrudnienie w spółce na 1.01.2020 wynosi: 

 normalne warunki pracy – 20 osób, w tym: 

pełny etat – 15 osób, 

½ etatu – 3 osoby, 

¼ etatu – 2 osoby, 

 szczególne (uciążliwe) warunki pracy – 5 osób (pełny etat), 

 niepełnosprawni – 4 osoby (1/2 etatu). 

Dodatkowo spółka dobrowolnie zwiększa fundusz na 2 emerytowanych pracowników 
uprawnionych do opieki socjalnej. 
1. Ustalenie odpisu podstawowego w przeliczeniu na pełne etaty na pracowników 
zatrudnionych w normalnych warunkach: 

 kwota odpisu na 1 etat: ………………….. 

 zatrudnieni w przeliczeniu na pełne etaty …………………………  

 kwota odpisu podstawowego:…………………………………….. 

2. Ustalenie odpisu podstawowego na pracowników zatrudnionych w warunkach 
szczególnych: 

 kwota odpisu na 1 osobę: ………………. 

 kwota odpisu podstawowego:…………………………. 

3. Ustalenie odpisu podstawowego i odpisu dodatkowego na 4 osoby z orzeczonym 
stopniem niepełnosprawności: 

 kwota odpisu podstawowego:……………………….. 

 kwota odpisu dodatkowego na 1 osobę:…………………………… 

 dodatkowy odpis: ………………………………………….. 
4. Ustalenie kwoty zwiększającej fundusz na 2 emerytów uprawnionych do opieki 
socjalnej: 

 odpis na 1 osobę: …………………………………….. 

 odpis na emerytów: ………………………………………. 
Razem odpis na 2020 wyniesie 
…………………………………………. 

 

 

 

Zadanie 2 
Przeciętne zatrudnienie w spółce na 1.01.2020 wynosi: 

 normalne warunki pracy – 55 osób, w tym: 

pełny etat – 25 osób, 

½ etatu – 15 osób, 

¼ etatu – 15 osób, 

 szczególne (uciążliwe) warunki pracy – 15 osób (pełny etat), 

 niepełnosprawni – 14 osób (1/2 etatu). 

Dodatkowo spółka dobrowolnie zwiększa fundusz na 10 emerytowanych 
pracowników uprawnionych do opieki socjalnej. 
1. Ustalenie odpisu podstawowego w przeliczeniu na pełne etaty na pracowników 
zatrudnionych w normalnych warunkach: 
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 kwota odpisu na 1 etat: ………………….. 

 zatrudnieni w przeliczeniu na pełne etaty …………………………  

 kwota odpisu podstawowego:…………………………………….. 

2. Ustalenie odpisu podstawowego na pracowników zatrudnionych w warunkach 
szczególnych: 

 kwota odpisu na 1 osobę: ………………. 

 kwota odpisu podstawowego:…………………………. 

3. Ustalenie odpisu podstawowego i odpisu dodatkowego na 14 osób z orzeczonym 
stopniem niepełnosprawności: 

 kwota odpisu podstawowego:……………………….. 

 kwota odpisu dodatkowego na 1 osobę:…………………………… 

 dodatkowy odpis: ………………………………………….. 
4. Ustalenie kwoty zwiększającej fundusz na 10 emerytów uprawnionych do opieki 
socjalnej: 

 odpis na 1 osobę: …………………………………….. 

 odpis na emerytów: ………………………………………. 
Razem odpis na 2020 wyniesie 
…………………………………………. 

 


